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3. Jyn 20009.

1. Ha ckyny R_2 = R — {—2} mara je omepammja * ca:

axb=ab+ 2a+ 2b+ 2.

(a) Iorazatu ma je amrebpa R_5 = (R_g,%) rpyna.
(6) Ilokasarn ma je mpecamkaBame [ : R_g — R_o,
2a+3

nato ca: f(a) = e

R_,.

ayToMopduszaM rpyiue

. AGesoBa rpyma je mara reHeparopumMa a, b, ¢ u
peslanujama:

—2a + b 4+ ¢ = 0,
Ta — b — 6¢c = 0,
1lla — 3 — 8 = 0.

OnmpenuTu BHeHy HOPMAJHY (OPMY.
. Nspauynarnu 333338337 (mod 25).
. Ilokazatu ma cy cee rpymne pezna 175 KOMyTaTUBHE.

. Hera je a xopen momunoma f(z) = x* + 323 — 622 + 3.
Ompemutu |Q(«) : Q] u narm jemuy 6asy 3a Q(«) man
1

Q. Uzpasuru y youeHoj 6a3u.

a?+a+8

3. Jyn 20009.

1. Ha crymy R_o = R — {—2} mara je omepammja * ca:

axb=ab+2a+2b+ 2.

(a) Tokasatu ma je amrebpa R_y = (R_s,%) rpyna.
(6) Ilorazaru na je npeciukaBame f : R_o — R_g,
2a+3

aaTo ca: f(a) = m,

R_s.

ayToMopdusaM rpyime

. AGemoa rpyma je mara redmeparopuMma a, b, ¢ u
penamnujama:

—2¢c + b + ¢ = 0,
7a — b — 6¢c = 0,
1lla — 3b — 8 = 0.

Onpemutu mHeHy HOPMaJIHY (GOpMYy.
. Nspauynarn 33333333 (mod 25).
. Hoxrazatu na cy cBe rpymne pena 175 KOMyTaTUBHE.

. Hera je a xopen momumoma f(z) = x* + 323 — 622 + 3.
Ompemuru |Q(«) : Q| u narm jemmy 6asy 3a Q(«) man
1

Q. Nspasuru ouenoj 6a3u.
p yy J

o2 +o+8

Aanrebpa 1, jys 2009.

1.

Asrebpa 1, jya 2009.

1.

3. jyn 20009.

Ha ckyny R_o = R — {-2} mara je omepammja * ca:
a*b=ab+ 2a+ 2b+ 2.

(a) Iokasaru ma je anrebpa R_g = (R_g,%) rpyna.

(6) Tokasarn ma je mpecaukaBame f : R_g — R_o,

2a + 3
maro ca: f(a) = ————, ayroMopdusam rpyie
a+2
R_,.
. AbBesoBa rpyma je mara reHeparopuMma a, b, ¢ u
pesanujama:
—2a + b + ¢ = 0,
7a — b — 6¢c = 0,
1la — 3 — 8 = 0.

Onpenutu meHy HOPMaJIHY (GopMYy.

. Nzpauynaru 333333337 (mod 25).
. Ilokazaru na cy cse rpyne peaa 175 KoMyTaTuBHe.

. Heka je o xopen momunoma f(z) = a* + 32° — 622 + 3.

Ompenutu |Q(«) : Q| m maru jemuy 6asy 3a Q(a) Han
1

Q. Nzpasuru y youeHo] 6a3u.

o2 +a+8

3. jyn 20009.

Ha ckynmy R_o = R — {—2} mara je omepammja * ca:
a*xb=ab+ 2a+ 2b+ 2.

(a) Morasatu ma je amrebpa R_g = (R_s, %) rpyna.

(6) Ilokaszaru na je mpecaukaBame f : R_o — R_g,

2a+3
maro ca: f(a) = ————, ayroMopdusam rpyie
a—+2
R_s.
. AGenoBa rpymna je mara reHeparopuma a, b, ¢ u
penamnujama:
—2c + b + ¢ = 0,
Ta — b — 6¢c = 0,
1la — 3b — 8 = 0.

Onpemutu ®HeHY HOPMAaJIHY (GOpMYy.

. N3pauynaru 333333337 (mod 25).
. Hokazaru na cy cBe rpymne pena 175 KoMyTaTuBHE.

. Heka je o xopen momunoma f(z) = x* + 32° — 622 + 3.

Ompenutu |Q(«) : Q| m maru jemny 6a3y 3a Q(a) man
1

Q. Nspasuru ouenoj Gas3mu.
p yy ]

o2 +a+8



